В старшей группе «Цветики – семицветики» в корпусе по адресу Карла Маркса 4а с 17 по 21 октября прошла неделя «Хлеб всему голова»

На протяжении всей этой недели, мы с детьми беседовали «Что мы знаем о хлебе?», «Какие бывают хлебобулочные изделия?», «Кто и как готовит хлеб?» «Как испечь хлеб, и что для этого нужно?». Рассматривали иллюстрации о том, как убирают и хранят зерно, узнали много интересного о том, что хлеб любят все, и люди и животные, и даже мелкие грызуны.

Вместе с детьми изготовили панно по сказке «Хлебное дерево».

Итоговыми событием недели стало:







Изготовление детьми домашнего печенья, которым дети, после его выпечки угощались сами и угощали всех в детском саду;



- С помощью родителей дети оформили мини - коллекцию зерна и крупы, которую назвали «У мышки в кладовой».